Klas6wka 5, matematyka A, 17 maja 2006

Na rozwigzanie wszystkich zadan jest 120 minut

Rozwiazania réznych zadan maja znalezé sie na réznych kartkach.

Kazda kartka musi by¢ podpisana w LEWYM GORNYM ROGU nazwiskiem i imieniem piszacego,

jego nr. indeksu oraz nazwiskiem osoby prowadzgcej ¢wiczenia i nr. grupy ¢wiczeniowej.

Nie wolno korzystaé¢ z kalkulatoréw, telefonéw komérkowych ani innych urzadzen

elektronicznych; jesli kto§ ma, musza byé schowane i wylaczone!

Nie wolno korzystac z tablic ani notatek!

Wizystkie stwierdzenia nalezy uzasadniaé¢. Wolno i NALEZY powolywaé sie na twierdzenia, ktére

zostaly udowodnione na wyktadzie lub na ¢wiczeniach.

1. Znalezé rézniczkowalng funkcje x zmiennej ¢ okreslong na pewnym przedziale otwartym I
zawierajacym liczbe 1 taka, ze ta’(t) + z(t) = x(t)? dla t € I oraz
(a) (1) =1; (b) (1) =1 (c) (1) =0.

2. Znalez¢ rozwiagzanie ogélne réwnania x’(t) + 2x(t) = ﬁ .

3. W ciaggu 30 dni masa substancji radioaktywnej zmniejszyla si¢ z 10 g do 5 g. Jaka bedzie
masa tej substancji po upltywie ¢ dni?
Uwaga: Liczba t nie musi by¢ catkowita.

4. Znalez¢ rozwiazanie ogdlne réwnania x”/(t) + 62'(t) + dz(t) = e L.

5. Znalez¢ rozwigzanie ogélne réwnania z”(t) 4+ 62'(t) + 9z(t) = 0.

6. Znale7¢ takie rozwigzanie réwnania x”(t) + 62'(t) + 10z(t) = 0, ze z(0) =1 1 2/(0) = —2.
PO zrobieniu szesciu zadan mozna zrobi¢ zadanie dodatkowe:

D. Znalezé rozwiazanie ogélne réwnania Y + 42" (t) + 5z(t) = 6 cost + 2tsint.



